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ACTA NÚMERO 36/XII/ 1.ª SL 

 

 

Aos 11 dias do mês de janeiro de 2012, pelas 11:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, 

na sala 1 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de 

presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia: 

 

1.º Reunião conjunto com a CAE para a audição da Ministra da Agricultura, do Mar, do Ambiente e 
do Ordenamento do Território, sobre as reformas da Política Comum de Pescas – PCP e da 
Política agrícola Comum – PAC. 
 
 
 
 

______________ 

 

A reunião foi presidida pelo Presidente da Comissão dos Assuntos Europeus, Deputado Carlos 

Mota Pinto e pelos Vice-presidentes da CAM, Deputados Abel Baptista e Jorge Fão. 

O Presidente da CAE saudou a Senhora Ministra e os Senhores Secretários de Estado e deu de 

imediato início aos trabalhos. 

 

A Sra. Ministra da Agricultura, do Mar, do Ambiente e do Ordenamento do Território efetuou uma 

intervenção inicial, na qual deu conta dos aspetos mais importantes da reforma da política agrícola 

comum e da política comum de pescas, bem como salientou as matérias com mais implicações 

para Portugal e a posição do Governo português em relação a elas. 

 

De seguida, intervieram os Srs. Deputados Miguel Freitas (PS), Carlos Costa Neves (PSD), Pedro 

do Ó Ramos (PSD), Abel Baptista (CDS-PP), João Ramos (PCP) e Agostinho Lopes (PCP), tendo 

a Sra. Ministra respondido, individualmente, a cada uma das intervenções. 

 

Na segunda ronda, o Sr. Presidente da Comissão de Assuntos Europeus deu a palavra à Sra. 

Deputada Ana Catarina Mendes (PS) e aos Srs. Deputados Ulisses Pereira (PSD), Manuel Isaac 

(CDS-PP), João Ramos (PCP) e Agostinho Lopes (PCP), tendo a Sra. Ministra intervindo para 

responder, em bloco, às questões colocadas. Intervieram ainda os Srs. Secretários de Estado da 

Agricultura e do Mar para completarem alguns pormenores mais técnicos. 
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Não se registando intervenções adicionais, o Sr. Presidente da Comissão agradeceu a 

disponibilidade da Sra. Ministra, bem como dos Srs. Secretários de Estado e agradeceu a presença 

dos membros das Comissões de Agricultura e Mar e Assuntos Europeus. 

 

A audição foi integralmente gravada em suporte áudio e vídeo na página internet da Comissão de 

Assuntos Europeus 

 

  
A reunião foi encerrada às 13:45 horas, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida 

e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes os Senhores Deputados. 

 

 
 Abel Baptista 
 Agostinho Lopes 
 Cristóvão Norte 
 Fernando Jesus 
 Isabel Santos 
 Jorge Fão 
 José Luís Ferreira 
 Luís Fazenda 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Isaac 
 Manuel Seabra 
 Maria José Moreno 
 Mário Simões 
 Miguel Freitas 
 Nuno Serra 
 Paulo Batista Santos 
 Pedro Alves 
 Pedro do Ó Ramos 
 Pedro Lynce 
 Renato Sampaio 
 Rosa Maria Albernaz 
 Ulisses Pereira 
 Vasco Cunha 
 Eduardo Teixeira 
 Hélder Sousa Silva 
 João Paulo Pedrosa 
 João Ramos 

http://www.parlamento.pt/ActividadeParlamentar/Paginas/DetalheAudicao.aspx?BID=91816
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 Teresa Costa Santos 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 
 
Palácio de São Bento, 11 de janeiro 2012 

 

 

. 

O PRESIDENTE  
 
 

(Vasco Cunha) 


